8.7 EKKEVMWOT JOXEIWMV — QEEAPEVOV HECW HIKPWV ONWV

8.7.1 Eigaywvn

Medio eniAuong NPakTIKWV NPOBANUATWY MR HOVIMNG PONG HE ENIPEPOUG OTAdIA:
o YnoAoyiopog TNG HETAaBAaAAOHEVNG TAXUTNTAG EKPONG () EI0PONG).

o YnoAoyiopog TnG diapopikng egiowong MHeTABOANG TnNG OTAOBHNG OTO
doxeio.

o YMNoAOYIONOG TOU XPOVOU HETABOANG TNG OTAOHNG PE OAOKANPWON TNG WG
avw d1aPopIknG e&icwong.

To npoBAnua unoAoyiopoU TNG TaxuTnTag exel NON AuBEi NECW Tou BewpnuaTog
Torricelli (BA. 7.2.1) kal aTnv anAn Tou Yop®n neprypagperail ato BiBAio

3TN OUVEXEla npoTeiveTal pia diadikacia eniluong, onoia anoTeAei e@appoyn TNG
HEBOOOU MovodiaoTaTng AvaAuonG o€ pn HOVIMN pon

KaAunTeTal €éva geupu nedio NepINTWOEwWV — NapaAAaywyv kal €av n diadikaacia
a&ionoinBei pe dnUIoUpPYyIKO TPONO, odnyei oTNV eNniAucn ol1oUdANOTE
npoBAnparog.

To nedio eniAuong npoBAnuaTwy €ival duvaTo va YevikeuBei oupnepiAapBavovTag
KAl EKPOEC (N EI0POEG) HEOW AYWYWV HIKPAG OIATOMNG.

8.7.2 H BsusAiwon Tnc diadikaaoiacg

Xpnoipgonoloupe TIG Fevikég EEIomoelg Zuvexeiag (52a) kal Evépyeiag (57a), Tig
ornoie¢ anAonoloUHe pe Baon nevrte (5) Fevikég napadoxEG kal 00ec ano TIG
E101kéG NnpoUinoBEocEeIG — BEOHEVOEIG I0XUOUV, £WG KAMOIO OnEio.

Fevikég NnapadoyEg:

o A: Agv undapxel péoa otn deEapev UdPAUAIKNA MNXAVA.

o B: AHeEAOUVTAI Ol ANWAEIEG EVEPYEIAG UEOA OTN deEAMEVN.

o C: Ol ouvTEAEODTEG OUVOPOWONG a oTnV e§iowon evépyelag ival 1.

o D: H diartopn tng de§apeving cival NnoAU HeyaAUTepn ano Tn S1IAaToHn TNG
onng (i Tou aywyou) ekkEvwaong () NARpwong).

* H napadoxn autn PEow TNG e€iowong ouvexeiac odnyei 0 NMoAU pikpn
TaxuTnTa kabdédou (f) avodou) TNG enmpdAveidg Tou uypou (oTABUN TNG
deEapevnc) kal emITpENEl va apdeARGOUME Tov avTioToixo 6po V?/2.g
otnv e&iowon evépyelag J

» 'OTav dev IoxUel, n eniAuon aAAalel ouvoAika (BA. 8.7.2)!

o E: H anoéoraon Tng d1atopng NARPOUG OUOTOANG TNG (PAEBAG and To
Toixwpa Tng de€apevng BewpeiTal apeAnTEQ.

o Eni nAéov Bewpeital kaBopioHévn N HOPPR TwWV ONWV, WOTE va E€ival
duvaTog 0 NPOOCdIOPICHOG TWV CUVTEAECTWV MANPOUC CUGTOANG C; KABEUIAG.
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KataAAnAog — peTaBANTOG OYKOG avagopdq:

o

AlaTopn €10080U, OTNV NEPINTWON €KPoNC, €ival n HETABANTA em@aveia
TOU eviaiou uypou péoa otn de€apevn, A n (gniong peTaBANTn) d1AXWPIOTIKN
EMIQPAVEID HETAEU TNC KATWTEPNG OTPWONG PEUCTOU KAl TNG AMECWG
UWNAOTEPNG OTPWONG UYpoU.

AlaTtopég €E000uU, OTNV NePinTWOn €KpPong, €ival ol S1ATOMEG NARPOUG
OUOTOARNG TNG PAERAG o€ OAEG TIC ONEG.

Mpopavwg, Ot NEPINTWON €10poNG oTn Oegapevn, ol napanavw OIaTOMEG
napapevouv wg eniAoyr, aAAd o XapakTnpIoKOG Toug ival avTioTpogog.

Eningdo ava@popdag — apxn XpPOVvou eKKEVWONG (N NARpwong):

o

Q¢ eninedo avagpopdag Aaupaveral To eningdo TNG XaHNAOTEPNG 31IATOHNG
€EO00U , OTNV nepiNTWon €KPONG, 1 TNG XANNAOTEPNG dlaTOMNG €l0000U
oTnNV NepinTwon €lopong otn de&apevn.

Qc apxn Tou XpOvou AauBdvetrar n XPovikn OTIyHR &vapdng Tng
EKKEVWONG (1 NARpwong).

E101kéG npoiUnoB&oeig - deOHEVUOEIG:

o

O

a: Ynapxel Hovo Hia onn.

b: Ynapxel povo pia orpmon uypou oTabepnc nukvoTNTAc.

c: ZTnv em@aveia Tou uypou (otabun Oe€apevng) n nieon eival
aTHooPpAlpIKN.

d: Ztn Jdiatopn nNARPoOUG OUOTOARG TnNG @AEBag¢ n nieon cival
aTHooPpAlpIKN.

e: XTnV enIpAavela Tou uypou (oTadun deEapevng) dev undapxel E1ICPONR.

f: H de&apevn £xel otaBepn opi1lovTia diaToun
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8.7.3 E@apuoyn Tnc diadikaciac: Baocikn Hop@n - EKPOR

e IoxUouv OAeg o1 EIBIKEG NPOoUNOBECEIC - OeOHeEUOEIG: a, b, ¢, d, e, f.

e O OykoG avagopdc, To eninedo avagopdac Kdal Ta AOINAG YEWMETPIKA OTOIXEIa
(paivovTal oTo NAPAKAaTw oXNua:

1o b= Y e ] B
st I POR 1 A e
' 1 t—-Ju|mmp dh = omom|o §E1§
______ . Ih e
_________________ _E.___y
| E2 |

e E@apuoloupe TIC NapakaTw anAonoInNMEVEG EEICWOEIG:

p p V,? 1/2
h+=2 =z +2+-2-53V (h)=(2-g-h (135)

(01011 1Io0XUOUV 0l €101k€G npolnoB&oeig: a, b, c kai d)

Qz(h) =G, E 'Vz(h) =G, E '(Z'Q'h)l/z (136)

dh dh
AN h)=—-E. -—
it Q, (h) N (137)

(01011 1Io0XUOUV Ol €101kEG npolinoB&oeig: e kai f)

Q, (h) =1+Q, - E -
e Moppwvouue Tn d1aPopikn e§iowon:
(136) kai (137) - dt = —K| rfll—/rl (138)

E
C -1E ' L2
25 (2-9)

'Onou n graBepa K, sivar: K| = (139)
e OAokAnpwvoupe Tn diagopikn e&icwon:

(o€ 01adnNnoTe OpIa - oTABUECG, dIOTI IoXUEl N €101k npolnoBeon: f)

h
¢ dh

t=-K,- j_hl/z =K, - (hy"/? =hg'/?) (140)
iy

Ma nAfpn ekkéveon civai: {ha= ho , hg= 0} » T =K, -hol/2 (141)
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8.7.4 Epapuoyn Tnc diadikaociac: mapaAAayn I - ekpon

e IoxUouv Hovo ol EIdIkEG npolnoB£oeig - deopevloEIG: a, b, ¢, d, e, OXI n f.
e H diatoun TnG de€apevic HETaBAAAETAlI anOTOHA O KANOIo UYOC.

e O OykoG avagopdag, To eninedo avagopdac kKal Ta Aoind YEWMETPIKA OTOIXEId
(paivovTal 6TO NApakaTw oxnua:

N PO SR SR - -ﬂ— —}---4 E1 |
ho
A

h;
i 3 ---{u|m|my dh = omom|---- EE3§
_____ Ih e
vy Yy . - ) —
' E2 |

e E@apuoloupe TIC NapakaTw anAonoINMHEVEG EEICWOEIG:

p p V.2 1/2
h+=2 =z +=2+-—-2-5V (h)=(2-g-h (135)

(01011 1Io0XUOUV 0l €101kEG npolnoB&oeig: a, b, c kai d)

Qz(h) =G, -E 'Vz(h) =G, -E '(Z'Q'h)l/z (136)

Qz(h):in—El-@%Qz(h)z—El-@ (137) yia hy = h > h,
dt dt
Qz(h)zJ_rQ3—E3-%—>Q2(h)=—E3-% (137a) ya h; >h >0

(01011 10X UEl N €101k NpoUNOBeon: e aA\a o1 n f é)

e MopPwWVoOUUE TN oUVBETN di1aPopIKn e§iocwon:

(136) kai (137) » dt = —K| rfll—/hz (138), oxveryia hih,—>h; ,£t: 0> T,
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'Onou n otaBepd K, sivar: K, = : 75 | (139)
2-9)

(136) kai (137a) - dt = —K| % (138), oxveryia h:h;—» 0 ,t: T, > T,

E
C -3E ' Lz
B (2-9)

'Onou n oTaBepd Ks sivar: K = (139)

e OAokAnpwvoupe Tn ouvBeTn diapopikn e§icwon:

(M npoooXNn oTa Opla - oTabueg, O10TI Bev IoXUEl N €181k npoinoBeon: f)

h
¢ dh

t=-K, - JW =K, - (h,'? —=hg'"?) (140)
i

75 =K, - (h’? =hy'"?) (1400)

MNa nAnpn ekkévmwon cival: {ha= ho , hg= h3} kai {h¢c= h3z , hp= 0}
- T=T +T,

8.7.5 E@appovn tnc diadikaaciac: napaAAayn II - ekpon
e IoxUouv Hovo ol EIdIkéG npolinoB&oeig - deopeloelg: a, b, ¢, d, e, OXI n f.

e H diaToun TnG de€apevnc HETABAAAETAI CUVEXWG (UE YVWOTN OXEON).

e O OykoG avagopdc, To €ninedo avagopdac Kal Ta Aoind YEWMETPIKA OTOIXEIQ
(paivovTal oTo NAapakaTw oxnua:

————————

- i Bl
ho

________

IIIIthII ----- nE1(hi
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e E@apuoloupe TIC NapakaTw anAonoINMHEVEG EEICWOEIG:

p p V,? 1/2
h+ 2=z +2+-2->5\V (h)=(2-g-h (135)

(81011 1Io0XUOUV Ol €101k€G npolinoB&oeig: a, b, c kai d)

Qz(h) =G, E 'Vz(h) =G, E '(Z'Q'h)l/z (136)

dh dh
Q(h) =4Q, ~E - 5r > Qy(h) = B ()5 (141)
(01011 10X UEl N €101k NnpoUNOBeon: e aAA\a o1 nf é)

e MopPWVOUNE TNV NOAUNAOKN di1aopikn e§icwon:

(136) ka1 (137) » dt = -K-E, (h) - hcll_/hz (142)

1
'Onou n otaBepd K eivar: K = : (143)

C, .E2 (2.9)1/2

e  OAokAnpwvoupe TNV NnoAunAokn diapopikn eSicwon:
(M npoooXNn oTa Opla - oTabueg, O10TI BevV IoXUEl N €181k npoinoBeon: f)

h
2 dh
t:—K-H[El(h)-W(MO)

MNa nAnpn ekkévmwon civai: {ha= hy , hg= 0}
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